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1. 図のような台車の上に、断面積 6cm2 のノズルを持った水槽と、β = 60o 方向を変える曲面板

が取り付けられている。水槽には水が補給されて、水位は一定であり、噴流の速度は 10m/sで

ある。この台車を静止させるために綱 abを張るとすれば、綱に作用する張力はいくらか。

2. 図に示すようにジェットポンプが断面積 100cm2,速度 30m/sの噴流で速度３ m/sの二次元

流れの中に噴出している。管路の全断面積は７５０ cm２ で、水は混合されあて一様な速度で流

出している。断面 (１)、(２) 間の圧力差を求めよ。ただし、噴流と二次流れの圧力は同一とす

る。

3. 図のベルマウス付きの半径 R の直管により、圧力 po, 比重量 γ の非圧縮流体を吸入し

たところ、1 断面では速度は一様で V であったが、2 断面では半径 r により異なっていて

V = {1− ( r
R )2}Vo であり、管壁の圧力は p2 であった。１－２の壁面に働く力を求めよ。
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(解)

1.

F1 = ρQV = 103 × 6× 10−4 × 102 = 60 N

F2 = ρQV (1− cos 60o) = 103 × 6× 10−4 × 102(0.5) = 30 N

F = F1 + F2 = 60− 30 = 30 N

２.

Continuity balance :

ρvjAj + ρvsAs = ρv2A

v2 =
Aj

A
vj +

As

A
vs =

100
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× 3 = 6.6 m/s

Momentum balance :

ρv2jAj + ρv2sAs + p1A = ρv22Ap2A

p1 − p2 = ρ
v22A− v2jAj − v2sAs

A

= −84.24× 103 Pa, 84.24 kPa, 0.859 kgf/cm2

3.
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ρv2o ]


